GEOGRAFIA DE ESPANA
PRUEBA DE SELECTIVIDAD

Ejercicios

1°. El mapa representa la distribucion de los diferentes tipos de usos y aprovechamientos agrarios en
laP. Ibéricay Baleares. Analicelo y responda a las siguientes preguntas:

a) Digael nombre de las Comunidades Autonomas donde se localiza la agricultura mixta con
ganaderia. Explique algunas causas.

b) Explique qué relacion existe entre lalocalizacién de los bosques y los pastizales y las
unidades de relieve peninsular. ¢Como se deduce dicharelacion de lainformacién del
mapa.

¢) Deduzca de lainformacion del mapa las posibles causas que explican lalocalizacion de la
agricultura de regadio en la Peninsula Ibérica.

(Valoracion: hasta 3 puntos
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